
BRANKO ŽUŽEK. MOJA POKRAJINA. Poglavitne značilnosti druge pes
niške zbirke Branka Žužka Moja pokrajina so umirjenost, zaokroženost, sklad
nost doživetja in izraza in doživljajska polnost. Vse, kar je izraženo v tej 
pesniški zbirki, že dovolj natančno označuje naslov, to je pesnikov svet doži
vetij in življenjskih vrednot, to je njegova pokrajina z dvojno pomensko vred
nostjo. Pesniško snovanje Branka Žužka hodi samosvojo, samotno pot. mimo 
trenutno veljavnih in aktualnih pesniških tokov; pesnik si nehrupno ustvarja 
svoj svet, »mojo pokrajino«, svet vrednot, v katerem naj bi življenje dobilo in 
imelo globlji smisel. 

V zbirki prevladuje tema človekovega sožitja z naravo. Tudi izbor sestavin, 
s katerimi pesnik ponazarja situacije človekovega življenja, je vzet iz narave. 
S tem ko Žužek s pesmijo opozarja na doživljajske vire v naravi, vnaša v so
dobno slovensko pesniško besedo tiste sestavine, ki so nekdaj že bile del njene 
pesniške ustvarjalnosti, pa jih je pretirana filozofska vnema (beri: porazum-
Ijeuje človekovega doživljanja) izrinila iz nje. Zužkove teme, ki izhajajo iz tega 
osnovnega doživetja narave, govorijo o človekovem hotenju, o ljubezni, o pre-
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takanju in minevanju vsega živega, o človekovi volji po vztrajanju. C'e imajo 
moči človekovih hotenj določene meje. pa vendarle ostaja še nekaj, kar je 
trajnejše, to je nara \a s svojimi travami, z vodami, peskom in drevjem. 

Kot se vidi, Zužkove pesniške teme niso neposredno vezane na naš čas 
in prostor: pesnikov izbor teh časovno razsežnejših in doživljajsko splošnih 
tem utegne biti za današnjega bralca nekoliko manj vznemirljiv. Po drugi 
strani pa je nedvomna vrednota Zužkove poezije \ zbirki Moja pokrajina 
ravno v širjenju tematskega prostora in doživljajskega kroga, ki se tako v 
zavesti ljudi kot v pesniškem ustvarjanju vse preveč ožita. 

Žužkov verz je svoboden, preprost, nezahteven in večinoma podrejen opisu 
ali pesniški meditaciji. Formalno je zbirka razdeljena na šest poglavij, ki 
sestavljajo kompaktno, vendar snovno dovolj razgibano celoto. Značilno opremo 
ji je dal Janez Bernik. 
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